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Ficha Tecnica

* Registro Consejo Nacional Electoral - Resolución 0213 - 2023

NOMBRE DEL PROYECTO: Investigación Tabio Cundinamarca DISEÑO MUESTRAL: Probabilístico, polietápico y con selección de unidades estadísticas por Muestreo 
Aleatorio Simple. 

ENTIDAD QUE LO REALIZÓ: AD CONSULTORES SAS PONDERACIÓN: Muestra ponderada tamaño poblacional, (Fuente: Dane)

PERSONA NATURAL O JURIDICA 
QUE LA ENCOMENDO Bernardo Alberto Gil MARCO MUESTRAL:

Base de datos geográfica (mapas detallados) con ubicación por municipio, 
sector, sección, manzanas y unidades de habitación (objeto de estudio) 
seleccionadas con base en la técnica de muestreo definida.

FUENTE DE  FINANCIÓN Recursos Propios UNIVERSO REPRESENTADO: Zona urbana & Rural. Todos los estratos.

POBLACIÓN OBJETIVO:
Hombres y Mujeres, mayores de 18 
años de edad, habitantes del 
municipio, 

MARGEN DE ERROR 
OBSERVADO

Se observa un margen de error estándar relativo de estimación del 4,9% para 
proporciones con fenómeno de ocurrencia superior al 50% y con un nivel de 
confianza del 95%.

COBERTURA GEOGRÁFICA: Tabio, Cundinamarca UNIDAD DE MUESTREO Se circunscribe al hogar, dentro de este se selecciona el último elemento de la 
muestra.

TECNICA Entrevista cara a cara con 
formulario estructurado en hogares.

TEMA AL QUE SE REFIERE Problemática, Lideres, Partidos

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 550
PERSONAJES POR LOS QUE 
SE INDAGÓ

Líderes del municipio.

MOMENTO ESTADÍSTICO: 16 de Octubre de 2023 /  Fecha de 
la entrega 17 de Octubre de 2023

PREGUNTAS FORMULADAS Se adjunta formulario
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Género & Edad

46,1% 53,9%

Género Edad
18 - 25 años

15,7%

26 - 35 años
22,8%

36 - 45 años
21,7%

46 - 55 años
19,1%

56 - 65 años
16,9%

mas de 66
3,7%
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Percepción de Triunfo
5. ¿Independientemente de sus preferencias personales, de la siguiente lista, quien cree que ganará las próximas 
elecciones a la alcaldía de Tabio?
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Intención de Voto
6. Y si las elecciones fueran este próximo domingo,  ¿Por quién votaría usted? 

28,5%

21,6%

18,5%

10,3%

6,0%

4,2%

2,2%
1,5% 1,2% 1,1%

0,4%

4,6%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

Carlos Javier
Julio (el

ingeniero)

Mauricio
García

Jairo Cortes
(Chano)

Rolando
Eligio

Gonzalez

Francisco
Gaitan (Kiko)

Nicolás
Quintero

Sandra Ruíz Javier
Walteros

Leonel Ríos Ruben
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